Loja, 22 de febrero de 2019

Ingeniero
Andrés Felipe Gutiérrez Montesinos
SOCIO DE BLUE LIGHT ENERGY CÍA. LTDA.
Ciudad.-

Me permito comunicar a usted que en Sesión No. 001-2019-01-09 realizada el día 22 de febrero de 2019, la JUNTA UNIVERSAL DE SOCIOS, resolvió por unanimidad designar a usted como GERENTE GENERAL DE BLUE LIGHT ENERGY CÍA. LTDA., por el período estatuario de DOS AÑOS.

Particular que comunica a Usted, para los fines legales pertinentes.

Atentamente

Ing José Gutiérrez Viñán,

PRESIDENTE\

BLUE LIGHT ENERGY CÍA. LTDA

## **ACEPTACIÓN:**

Yo, Andrés Felipe Gutiérrez Montesinos, acepto la designación en calidad de **GERENTE GENERAL** de BLUE LIGHT ENERGY CÍA. LTDA., realizada por la JUNTA UNIVERSAL DE SOCIOS, en Sesión No. 001-2019-01-09, del día 22 de febrero de 2019.

Suscribo el presente documento, hoy, 22 de febrero de 2019.

Andrés Felipe Gutiérrez Montesinos

GERENTE GENERAL

**BLUE LIGHT ENERGY CÍA. LTDA.** 





# Registro Mercantil de Loja



TRÁMITE NÚMERO: 1155

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO;	845
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	11/03/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	147
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	BLUE LIGHT ENERGY CIA.LTDA.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	GUTIERREZ MONTESINOS ANDRES FELIPE	
IDENTIFICACIÓN	1103587935	
CARGO:	GERENTE GENERAL	
PERIODO(Años):	2	

## 2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

ECHA DE EMISIÓN: LOJA) A 150 PEGIS EL MES DE MARZO DE 2019

JUAN CARLOS CÍSNEROS ANCHE REGISTRADOR MERCANTIGOEIR

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: WAN JOSE PENA 12-30 ENTRE LOURDES Y MERCADILLO

Página 1 de 1

Nº 0119618